

ДО  
ДИРЕКТОРА  
НА ТП НА НОИ – ВРАЦА  
ПЛ. „ХРИСТО БОТЕВ“ № 1  
ГР. ВРАЦА – 3000

### ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

**Наименование на поръчката:** „Извършване на услуги по дезинфекция, дезинсекция и дератизация на помещения в сгради на ТП на НОИ-Враца“

От Пест Корект ООД

(наименование на участника)

и подписано от Ангел С.З.М. Георгиев, ЕГН С.З.М.  
(трите имена и ЕГН)

в качеството му на управител

(длъжност)

с ЕИК/БУЛСТАТ/ЕГН/друга индивидуализация на участника или подизпълнителя (когато е приложимо): ЕИК 204403239

#### УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГРОЗДАНОВ,

С настоящото Ви представяме нашето ценово предложение за изпълнение на обявената от Вас обществена поръчка с предмет: „Извършване на услуги по дезинфекция, дезинсекция и дератизация на помещения в сгради на ТП на НОИ-Враца“

#### I. ЦЕНА И УСЛОВИЯ НА ФОРМИРАНЕТО ѝ

1. **Общата цена** за извършване на дезинфекция, дезинсекция и дератизация на сградите на ТП на НОИ – Враца, в съответствие с условията на Възложителя за период от 24 месеца е:

**674.80 лева (словом: шестстотин седемдесет и четири лева и осемдесет стотинки)**  
без ДДС

**809.76 лева (словом: осемстотин и девет лева и седемдесет и шест стотинки)** с  
ДДС

Общата цена е формирана за осем обработки за срока на договора за **дезинфекция и дезинсекция** на административната сграда на ТП на НОИ – Враца в гр. Враца, пл. „Христо Ботев“ № 1 и сградата на ООА при ТП на НОИ – Враца, бул. „Мито Орозов“ № 59, и две обработки за срока на договора за **дератизация** на архивни помещения в сградата на ТП на НОИ – Враца в гр. Враца, пл. „Христо Ботев“ № 1 сградата на ООА при ТП на НОИ – Враца в гр. Враца, бул. „Мито Орозов“ № 59.

Посочената цена включва всички разходи, свързани с изпълнението на поръчката, включително стойността на ползваните препарати, материали, труд, транспорт и др.

2. **Единична цена** 65.60 лева (словом: шестдесет и пет лева и шестдесет стотинки) без ДДС за еднократно извършване на **дезинфекция и дезинсекция** на административната сграда на ТП на НОИ – Враца в гр. Враца, пл. „Христо Ботев“ № 1 и сградата на ООА при ТП

С.З.М. С.З.М. С.З.М.

на НОИ – Враца, бул. „Мито Орозов“ № 59 (осем пъти за срока на договора).

3. **Единична цена** 75 лева (словом: седемдесет и пет лева) без ДДС за еднократно извършване на **дератизация** на архивни помещения в сградата на ТП на НОИ – Враца в гр. Враца, пл. „Христо Ботев“ № 1 сградата на ООА при ТП на НОИ – Враца в гр. Враца, бул. „Мито Орозов“ № 59 (два пъти за срока на договора).

При несъответствие между цифровата и изписаната с думи цена в предложението, ще се взема предвид изписаната с думи. При несъответствие на общата с единичните цени, ще се взема предвид общата цена, като се задължаваме да приведем единичните цени в съответствие с общата цена.

4. Разходите за извършване на ДДД обработки при възникване на локални проблеми в сградите или при регистрирано наличие на инсекти, гризачи и други вредители след проведените планови обработки, са за наша сметка.

## II. НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ

Плащанията се извършват в български лева, по банкова сметка посочена от **ИЗПЪЛНИТЕЛЯ**, в срок до 10 (десет) работни дни, след представяне на двустранно подписан приемо-предавателен протокол за извършена ДДД обработка по образец съгласно приложение № 5 към чл. 15, т. 6 от Наредба № 1 от 05.01.2018 г. за условията и реда за извършване на дезинфекции, дезинсекции и дератизации и представяне на надлежно издадена фактура.

Банкова сметка, по която бихме желали да бъде извършено плащането по договора.

Банка  
IBAN  
BIC: 1

с.г.г. ДОНК

Дата: 05.12.2018г.

ПОДПИС: ...

с.г.г. ЗЗМ

Ангел Георгиев - управител

/име, фамилия, длъжност, печат/

### Забележки:

Настоящият документ се поставя в отделен запечатан плик с надпис „Предлагани ценови параметри“.

Ценовото предложение се попълва четливо и без зачерквания.

Предлаганата/ите цена/и следва да се посочи/ат в лева, закръглена/и с 2 знака след десетичната запетая.

При разминаване на цена изписана с думи и цена с цифри се приема цена изписана с думи.

Участник, предложил цена по-висока от максимално допустимия финансов ресурс на Възложителя в размер на 750,00 лв. (седемстотин и петдесет лева) без ДДС, се отстранява от процедурата на основание чл. 107, т. 2. б. „а“ от ЗОП.

с.г.г. ЗЗМ с.г.г. ЗЗМ с.г.г. ЗЗМ